UBUNTU Familiendorf Mödling
„Indem wir uns trauen werden wir frei!“

Stell dir vor, du bist Teil einer großen Familie. Und jeder ist ehrlich daran interessiert, dass es dir gut geht. So wie du daran interessiert bist, dass es den anderen gut geht. Obst und Gemüse zum selbst Ernten ist reichlich da und deckt einen großen, runden Tisch, der immer voll ist. Und jeder, der etwas beitragen möchte, ist willkommen.


Wertschätzung und Ermutigung beflügeln das Miteinander und Füreinander. Eltern und Großeltern spielen, werken und lernen mit kleinen und größeren Kindern, deren Eltern einen anderen wertvollen Beitrag leisten. Jüngere Menschen kümmern sich um ältere und die Älteren um die Jüngeren. Und alle genießen die Geborgenheit der neuen Familie. 


Jeder trägt bei, was er teilen, geben oder tun kann und möchte – vom Wissen und Können bis hin zu Haus und Garten. Und weil das auch ohne Geld prächtig funktioniert, entsteht nach und nach immer mehr Überfluss! Das alles und noch mehr erschaffen wir gerade im Raum Mödling bei Wien. Mehr darüber bei www.UBUNTU.jetzt und bei
                                  Kary Nowak, Tel. 0699 1303 3030 Mail: nowak@topcom.in
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UBUNTU Familiendorf Mödling
„Indem wir uns trauen werden wir frei!“
Immer mehr Menschen sind unzufrieden mit ihrem Job oder finden keinen. Immer mehr Kinder vermissen die Geborgenheit einer liebevollen Familie, weil Eltern und Großeltern arbeiten müssen. Immer mehr Familien können sich keine gesunden Lebensmittel leisten oder finden keine erschwingliche Wohnung. 

Die Ursachen: In der Schule lernen wir nur „Kuschen und Gedicht aufsagen“ (Wolfgang Ambros), doch nicht fürs Leben. In der „Matrix“ fließen 70 - 80 % von allem was wir erarbeiten über ein raffiniertes System an die reichsten 10 Prozent. So werden wir alle immer ärmer, die Reichen immer reicher und unsere „Mutter Erde“ immer kränker.

Was wäre, wenn wir im Raum Mödling die erste UBUNTU Familie gründen und dort unser Potential einbringen? Was wäre, wenn wir alle mit Freude und Begeisterung täglich etwas Neues dazulernen? Was wäre, wenn wir gesunde Lebensmittel, Wohn- und Gemeinschaftsräume, freie Energie und Freundschaften im Überfluss hätten?


Wir finden unser 1. UBUNTU Familienhaus und machen daraus ein Begegnungszentrum für natürliches Lernen, Heilen und Leben! Wir sähen und ernten überall Beeren, Obst und Gemüse bis hin zu einer Essbaren Region Mödling! Wir teilen mit Menschen unseres Vertrauens alles was wir möchten: vom Wissen und Können bis hin zu Haus und Garten. 
      
Jeder trägt bei, was er teilen, geben oder tun möchte. Es ist so einfach!
